

Райкин: казанцы любят смеяться

Аэропорт. Толпа зрителей встречает белокрылый самолет. По трапу спускается человек с усталым лицом и мягкой, чуть грустной, «райкинской» улыбкой.

Да, это Аркадий Райкин, народный артист РСФСР, выдающийся мастер советской эстрады. Ему преподносят цветы.

— Я впервые в Казани. Огромный, чудесный город. Мы покажем нашу последнюю работу: «Время смеется». Надеемся, она вам понравится. Нам говорили, казанцы любят смеяться.

— В чем вы видите главную задачу вашего театра?

— Обличать всяческую скверну и утверждать доброе, светлое. Мы хотим, чтобы театр был живым, современным, боевым.

— Аркадий Исакович! Мои коллеги поручили мне договориться с вами о встрече с казанскими журналистами.

— С удовольствием встречу! И в первые же дни гастролей. Газетчики чем-то очень близки нашему искусству — зоркостью и меткостью глаза, оперативностью, злободневностью.

— Скажите, пожадуйста, телезрители смогут увидеть ваше искусство? — спросили мы.

— Увидят. Передайте дружеский привет трудящимся Казани и всей Татарской республики. — улыбается Райкин.

Сегодня мы увидим премьеру гастролей.

* * *

На снимке: Аркадий Райкин в Казанском аэропорту.

Фото Д. Анчурина.

